
The vast majority are CONCERNED about the war between 

Israel and Hamas expanding into a broader, regional war
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The Canvass K Street

How concerned or unconcerned are you about the potential for the war between Israel and Hamas to expand into a broader, regional war?

TOTAL DEM GOP

CONCERNED (NET) 83% 85% 80%

NEITHER/I DON’T KNOW 5% 5% 5%

UNCONCERNED (NET) 13% 10% 15%



Half of Democratic K St leaders are CONCERNED about the 
willingness of Democratic members to criticize Israel’s response
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The Canvass K Street

How concerned or unconcerned are you about the willingness of some Democratic members of Congress to criticize Israel's response to the 
Hamas attacks and oppose efforts to assist or defend Israel? (DEMOCRATS ONLY)

DEM

CONCERNED (NET) 50%

NEITHER/I DON’T KNOW 21%

UNCONCERNED (NET) 29%



Most GOP K St leaders are NOT concerned about GOP 

members’ unwillingness to speak about the crisis in Gaza
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The Canvass K Street

How concerned or unconcerned are you about the unwillingness of some Republican members of Congress to speak about the humanitarian 
crisis in Gaza? (REPUBLICANS ONLY)

GOP

CONCERNED (NET) 16%

NEITHER/I DON’T KNOW 20%

UNCONCERNED (NET) 64%



Most Democratic K Street leaders believe pro-Palestinian protests 

will HARM Democrats, while GOP leaders believe it will HELP them
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Do you believe the ongoing pro-Palestinian protests around the country will help or harm Democrats in the 2024 elections? (DEMOCRATS ONLY)

The Canvass K Street

Democrats  DEM

HELP (NET) 2%
NEITHER/I DON’T KNOW 21%
HARM (NET) 77%

Republicans GOP

HELP (NET) 74%
NEITHER/I DON’T KNOW 23%
HARM (NET) 4%

Do you believe the ongoing pro-Palestinian protests around the country will help or harm Republicans in the 2024 elections? (REPUBLICANS ONLY)



A majority believe Biden’s handling of the Israel-Hamas war will HARM 
him and have a negative or no impact on congressional Dems in 2024
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Do you believe President Joe Biden's handling of the Israel-Hamas war will help or harm him in the 2024 presidential election?

The Canvass K Street

TOTAL DEM GOP

HELP (NET) 17% 19% 15%
NEITHER/I DON’T KNOW 25% 31% 20%
HARM (NET) 58% 51% 64%

TOTAL DEM GOP

HELP (NET) 11% 14% 8%
NEITHER/I DON’T KNOW 47% 55% 39%
HARM (NET) 42% 31% 54%

Do you believe President Joe Biden's handling of the Israel-Hamas war will help or harm House and Senate Democrats in the 2024 
congressional elections?



The vast majority are CONCERNED that Ukraine may fall to 

Russia if the U.S. does not renew funding to Ukraine quickly
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The Canvass K Street

How concerned or unconcerned are you that Ukraine may fall to Russia if the U.S. does not renew funding to Ukraine as quickly as possible?

TOTAL DEM GOP

CONCERNED (NET) 88% 94% 82%

NEITHER/I DON’T KNOW 2% 2% 4%

UNCONCERNED (NET) 10% 5% 15%



A plurality believe UKRAINE is winning the war in Ukraine, 
while a quarter believe Russia is winning
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The Canvass K Street

Who do you believe is winning the war in Ukraine?

TOTAL DEM GOP

Ukraine 44% 47% 41%

Russia 25% 21% 28%

I don’t know 31% 32% 32%


